Обмен веществ и энергии. Мочевыделительная система
I вариант
Выберите один правильный и наиболее полный ответ

А1. Пластический обмен — это
1) синтез веществ человеческого тела
2) метаболизм
3) окисление органических веществ с выделением энергии                                                  4)питание
А2. Из пищевых веществ наибольшее количество энергии содержится в 1 г
1)  углеводов	3) жиров
2)  белков	4) воды
А3. Состояние организма, вызванное недостатком витаминов, носит название
1) метаболизм	3) гиповитаминоз
2) рацион	4)гипервитаминоз
 
	А4. При недостатке  витамина
	А развивается болезнь

	1)«куриная слепота»
	3) цинга

	2) бери-бери
	4)рахит



 А5.
	При недостатке витамина
	С развивается болезнь

	1) «куриная слепота»
	3) цинга

	2) бери-бери
	4) рахит


А6. В капсуле нефрона находится
1) извитой каналец	3) капиллярный клубочек
2) приносящая артерия	4) почечная пирамида
А7.  Первичная моча образуется
1) в капсуле нефрона
2) в капиллярном клубочке
3) в извитых канальцах
4) в капиллярах, оплетающих извитые канальцы
А8. Вторичная моча не содержит
1) соли калия	3) мочевину
2) глюкозу	4) соли натрия

 
Выберите все верные ответы

В1 Верными являются следующие утверждения:
1) наибольшее количество вредных веществ удаляется из организма с калом
2) вредные вещества удаляются из организма с помощью почек
3) питьё дистиллированной воды в течение длительного времени полезно для организма
4) при длительном питье морской воды наступает обезвоживание клеток организма
5) при потреблении очень большого количества воды может наступить водное отравление
6) вода из открытых источников содержит много микробов
В2. Почки удаляют из организма:
1) углекислый газ
2) продукты выделения
3) мочевину
4) иногда глюкозу
5) непереваренные остатки пищи
6) избыток кислорода


 


